

Календарь на 2020 год
в рекламном приложении

«Программа ТВ» + «Программа
Кабельное ТВ» с 6 по 12 января

Новогоднее
настроение можно
создать!



Стр. 2

суббота + вторник

www.lgazeta.ru

Гороскоп на 2020 год

Любимая ГАЗЕТА

№149–150 (2709–2710) • 28 ДЕКАБРЯ 2019 г. К У З Н Е Ц К



Стр. 3

ПУСТЬ ДОБРЫМ БУДЕТ
ГОД!



Дорогие наши читатели, кузнечане, земляне! Наша планета завершила очередной виток вокруг звезды по имени Солнце, и хотя в масштабах Вселенной это не очень заметное событие, для нас, обитателей Земли, оно что-то, да значит. Так что сегодня мы хотим от всей души поздравить вас и пожелать прекрасного далёка, которое с каждым днём становится ближе.

«Сердце будущим живёт», – писал великий поэт А. С. Пушкин. Наверное, потому для многих из нас самый любимый праздник – Новый год. Ведь Новый год – это своеобразная дверь в будущее. Слушая бой курантов в праздничную ночь, каждый загадывает свое заветное желание, от души надеясь, что в новом году все будет удивительно и прекрасно, что самым чудесным образом сбудутся все мечты. Так пусть ваши мечты – даже самые невозможные – сбудутся. Ведь как сказал уже современный классик Терри Пратчетт, «Нам просто нужно научиться верить в то, чего не существует. Иначе откуда всё возьмётся?».

А ещё нам хочется поделиться самым старым и банальным из всех возможных новогодних напутствий: пожелать добра. В последние годы оно стало особенно актуальным. Мир становится жёстче, грубее. Слезам не верит уже не только Москва, а, пожалуй, и маленькие «добросердечные» города, и «душевные» сёла, посёлки...

Но если вы пережили трудный 2019 год и несколько не менее сложных предыдущих, наверняка у вас-то есть ценность, которая настолько огромна, что ставить её под сомнение может только законченный идиот. Но желать, чтобы все окружающие изменились, было бы глупо. И мы желаем другое: чтобы во всём этом хаосе мнений и баррикад, врагов и дураков вы нашли для себя или сохранили (если уже нашли) то неизбежно светлое, аксиомно важное, безусловно ценное, лично ваше, дорогое и любимое, ради чего стоит жить, что помогает переносить любые трудности и неудачи.

Счастья вам, друзья, крепости духа, здоровья, твёрдой уверенности в завтрашнем дне! До встречи в 2020-м, 10-го января!

Первый номер нашего издания в новом году выйдет в пятницу, 10-го января. Он будет объединён со вторничным номером (за 7 января). В этом выпуске будут размещены две программы: «Программа ТВ» и «Программа Кабельное ТВ» с 13 по 19 января.

Редакция «Любимой газеты».

Лучшие работники 12 месяцев

Новый год к нам идёт, он у самого порога... И за «5 минут» до его наступления мэр Кузнецка успел наградить горожан, которые сделали очень много в уходящем 2019-м. 25 декабря состоялся новогодний приём главы администрации.

Премии первым

По уже устоявшейся традиции традиционный приём главы состоялся в музейно-выставочном центре, который кузнечане, не отступая от традиции, продолжают называть кинотеатром «Комсомолец». Пожалуй, это лучшее место в городе для проведения высококачественных величественных и в то же время «камерных» мероприятий. Да и нет в Кузнецке такого зала, как киноконцертный зал «Пенза», где в эту пятницу состоялся новогодний губернаторский банкет стоимостью 1,7 миллиона рублей (оплачивал банкет на 600 человек бюджет Пензенской области).

Приём главы администрации г. Кузнецка был гораздо скромнее. Гости сидели за «слегка» накрытыми столами, брускеттой с тигровой креветкой и муссом из авокадо их не потчевали, запечённым лососем и корпаччо с соусом из диких слив не угощали (в меню губернаторского банкета эти яства были). Главным блюдом на кузнечком празднике были премии, именные дипломы и знаки признательности. Приправлены они были гарниром добрых слов и поздравлений, а аперитивом послужил

фильм о том, как жил, рос и хорошел Кузнецк в 2019-м году. О том, что за каждым позитивным изменением стоит большая работа, присутствующим напомнил глава администрации Сергей Златогорский: «Год был трудный. Я устал...». Но продолжил ставшие крылатыми слова Сергей Александрович иначе: «Вместе с чувством усталости испытываю чувство удовлетворения: сделано много. Это результат личных вложений большинства кузнечан. Особенно хочу отметить тех, кто делает несколько больше».

Особенные кузнечане и были приглашены на новогодний приём. Поощрили их труд премиями в размере 25 тысяч рублей.

За высокие достижения в области образования и науки в 2019-м году были премированы учитель химии школы №17 имени Героя Советского Союза Юрия Гагарина **С. В. Астафьев**, педагог-организатор центра детского творчества **М. Б. Герасимова**, учитель немецкого языка гимназии №1 **Е. В. Кудряшова**, учитель начальных классов гимназии №9 **Е. А. Миронова**, преподаватель Кузнецкого колледжа электронных технологий **В. В. Сергеев**, воспитатель детского сада комбинированного вида №19 **Г. И. Устинова**.

Лауреатом премии главы администрации в области физической культуры и



спорта стали тренер-преподаватель по лыжным гонкам ДЮСШ №2 **Н. И. Старкина**, учитель физкультуры лицея №21 **А. И. Шепяев**, тренер-преподаватель по плаванию ДЮСШ №1 имени Анатолия Михайловича Хромченко **О. М. Яхина**.

Премия за достижения в сфере культуры и искусства вручена преподавателю ДШИ «Вдохновение» **Т. Ф. Михалёвой**.

Наиболее достойным поощрения врачом по решению конкурсной комиссии признан заведующий гинекологическим отделением ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» **Н. В. Букин**.

Звание «Лауреат премии главы администрации города Кузнецка в области социальной защиты населения» присвоено заведующему отделением филиала

(Окончание на стр. 2)

И хотя нам прошлого немного жаль, лучшее, конечно, впереди

Год был сложным, но результативным – так охарактеризовал 2019-й глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский на итоговой пресс-конференции.

Екатерина НУШТАЕВА

Есть за что благодарить

Пресс-конференция проходила в преддверии Нового года, и, чтобы проходила она в праздничной атмосфере, журналисты «ЛГ» попросили Сергея Златогорского подводить итоги по аналогии с новогодним приёмом, где вручаются премии достойным кузнечанам. Некоторые события 2019-го тоже достойны, чтобы их «почествовали». Глава администрации присудил им победы в предложенных нами номинациях:

Номинация «А ларчик непросто открывался» (главное открытие года)

– Это, наверное, открытие поролонового завода. Современнейшее предприятие мощностью до 50 тысяч тонн в год готовой продукции – первый с советских времён такого рода и масштаба проект промышленно-производственного направления, который реализовался в Кузнецке.

Номинация «Назло врагам» (услех года)

– Ввод в эксплуатацию станции обезжелезивания на Южном водозаборе. Не знаю, какие враги мешали, но она у нас и горела, и строительство притормаживалось, и были сомнения: будет ли от неё толк. Сейчас мы убедились, что толк есть, большая половина города уже, наверное, забыла про то, какая плохая вода была раньше.

Номинация «Хотели как лучше» (разочарование года)

– Несильно меня обрадовал финал истории с продажей акций горэлектросети. Рассчитывали мы на другие деньги, получили в два раза меньше. Но рынок есть рынок...

Номинация «Знатную свинью подложил год Свиньи» («подстава» года)

– Ситуация с 9-ой гимназией. Внезапно возникла необходимость в ремонте. «Малой кровью» решить эту проблему не получилось. Решение её стоит немалых денег, которые в бюджете заложены не были, с отбором подрядчика не всё просто сложилось. Но на этой неделе контракт на проведение капремонта подписан.

Номинация «Вот как, никто и не ожидал» (прорыв года)

Я бы назвал прорывом года значительный рост инвестиций по всем направлениям. Мы вышли в 2019-м за два с половиной миллиарда рублей. Этот прорыв в экономике, отражается на развитии социальной сферы, в благоустройстве и т.д.

Номинация «Мигрень» (мучительная безысходная боль года)

– Головных болей у нас много, но долгоиграющая, тянущаяся – это (Окончание на стр. 4)

6+

МУЗИКЛ-ШОУ

ROMEO & JULIETTE

NOTRE DAME

15 ЛЕТ ОШЕЛОМИТЕЛЬНОГО УСПЕХА

de PARIS

ЖИВОЙ ЗВУК

Светлана СВЕТИКОВА
Александр ПОСТОЛЕНКО
Эд ШУЛЬЖЕВСКИЙ
Пётр МАРКИН Вячеслав ГНЕДАК

26
ЯНВАРЯ **19:00**

ТЦ «Родина»
г. Кузнецк

КАССА ТЦ «Родина» **2-39-90** ОНЛАЙН БИЛЕТЫ **tvoiconcert.ru**

Новогоднее настроение можно создать!

«Новый год на носу, а ощущения праздника вообще нет» – эту фразу сейчас можно услышать от многих. От многих взрослых.

А дети, которые в отличие от умудрённых жизненным опытом дяденек и тетёнок искренне верят в чудеса и Деда Мороза, знают (опять же в отличие от взрослых) нехитрую мудрость: новогоднее настроение человек сам себе создаёт.

Воспитанники Кузнецкой станции юных натуралистов – люди нежадные. Создали праздничное настроение себе – поделились им с другими. В преддверии Нового года на станции начала работать выставка поделок, где можно увидеть очень оригинальные творения. Особую ценность этот «сборник радостных эмоций» представляет для тех, кто сам любит и умеет что-то мастерить. Посмотрели на образец, включили свою фантазию – и пожалуйста: творите, выдумывайте, пробуйте... Время ещё есть, так что юннаты и



сами могут расширить новогоднюю коллекцию новогодних экспонатов. А сейчас на выставке можно увидеть работы, выполненные в различных техниках, таких как бисероплетение, фелтинг (валяние из шерсти), квиллинг, мягкая игрушка и др. Здесь представлены разнообразные ёлочки, забавные снеговвики, дедушка мороз и снегурочка, заснеженные домики, символ года – мышки.

Новогодние сюжеты украсили один из кабинетов станции юных натуралистов и внесли неповторимый элемент в интерьер.

Все участники выставки награждены дипломами.

Екатерина РОМАНОВА.



Лучшие работники 12 месяцев

(Окончание. Начало на стр. 1)

«Отделение социальной реабилитации несовершеннолетних» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» **О. Э. Аникиной.**

За высокие достижения в социальной значимой и общественной деятельности награждены ведущий специалист МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Кузнецка» **Д. В. Воронов** и начальник караула 8 пожарно-спасательной части ФПС ФГКУ «2 отряд федеральной противопожарной службы по Пензенской области» **А. М. Савельев.**

На том и стоим

Глава администрации поблагодарил награждённых и предупредил: 2020 год тоже не будет лёгким, сделать предстоит многое. «Хорошего всем настроения, хорошего праздника. Дай Бог, чтобы всё намеченное на следующий год удалось осуществить», – сказал Сергей Златогорский. К поздравлениям и пожеланиям присоединился глава города Кузнецка С. И. Лаптев. А затем оба главы провели церемонию награждения знаками признательности и памятными подарками кузнецчан, на которых, по выражению руководителя представительной власти, город держится. Естественно, «атлантов» в Кузнецке значительно больше числа приглашённых на новогодний приём. Но по итогам 2019-го было решено вручить 33 знака признательности.

Большинство из них достались людям, преданным своей профессии. Это врач-терапевт Кузнецкой МРБ Наталья Артемьева, преподаватель Кузнецкого музыкального колледжа Людмила Бадалова, преподаватель ДШИ Наталья Елисеева, старший диспетчер АО «Горэлектросеть» Александр Карпунин, врач-стоматолог-Кузнецкой межрайонной стоматологической поликлиники Василий



Коннов, директор Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева Лидия Кулахмедова, электрогазосварщик АО «Кузнецкмежрайгаз» Александр Курганов, социальный работник отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» Наталья Родионова, мастер ремонтно-строительного участка МУП «Гортеплосеть» Владимир Сорокин, учитель физкультуры школы №2 Василий Строкин, оператор главного пульта управления кречерного цеха АО «Визит» Галина Сысуева, главный бухгалтер ООО «Центр коммунальных платежей Ирина Чечина, старший инструктор по вождению пожарной машины – водитель 9 ПСЧ ФПС ФГКУ «2 отряд ФПС по Пензенской области» Олег Юртаев.

Победителями в номинации «Лучший в профессии» стали слесарь-сантехник ООО «ЖЭУ-5» Юрий Аникин, контролёр готовой продукции ИП Воробьева Наталья Гурьянова, рабочий зеленого строительства МКУП «Зеленый город» Светлана Елизарова, швея 3 разряда ИП Ильдейкина Наталья Запекина, мастер МКУП «Дорсервис» Рустам Ишкулов, преподаватель кузнецкого филиала Пензенского областного медицинского колледжа Екатерина Седова, пекарь ООО «Кузнецкий хлебо-

комбинат» Любовь Соловьёва, слесарь-сантехник ООО «ЖЭУ №2» Юрий Тухов, балетмейстер МБУ «Родина» Галина Фёдорова, инженер отдела водосбыта МУП «Водоканал» Светлана Фолмеева, инструктор по физической культуре детского сада №27 Марина Хошева.

В номинации «Достижение года» лучшим признан коллектив МФЦ г. Кузнецка (директор – Екатерина Елфимова). Ещё одно коллективное признание получило ООО «Кузнецкий технопарк» (руководитель – Кирилл Владимирович Бибилов), победитель номинации «Проект года». Социально ответственный бизнес был поощрён в лице руководителя мебельной фабрики «Галина» Н. Х. Амировой и индивидуального предпринимателя Н. З. Еналиева. «Наказана» знаком признательности была и инициатива. Инициативы, проявленные кузнецчанами в 2019-м году, разделили на две категории: социальные – в этой номинации были отмечены заместитель директора МАУ «СОК «Рубин» Олег Казаров, индивидуальный предприниматель Сергей Коннов, депутат Собрания представителей Анатолий Живаев – и общественные. Общественно значимыми признаны начинания предпринимателя Александра Меньшова и председателя Совета ветеранов пограничных войск Олега Герасимова.

Екатерина РОМАНОВА.

С наступающим Новолетием и Рождеством

Уважаемые братья и сёстры! Вскоре мы вновь будем праздновать праздник Рождества Христова. На праздничном богослужении на утреннем каноне поются ирмосы. Они имеют не только музыкально-эстетическую красоту и гармонию, но также догматическо-историческое объяснение. Вот краткое разъяснение одного из них: «Итак открылись сокровенные тайны Божии, и Церковь ныне воспевает «Таинство странное вижу и преславное».

Что может сравниться с этим таинством?! Целое небо со солнцем и звёздами со всем могуществом Божиим вместились в один малый Вифлеемский вертеп! «Небо-

вертеп». Целый лик миллиардов херувимов и Небесных Сил, на которых почивает и прославляется Творец Бог – все они уступили свою роль одной Деве – матери Иисуса Марии. Все неисчислимы, неоцененные, неуместимые Божии сокровища и богатства вложены в тесные ясли – вмещены и покрыты пеленой и горстью сена! «Ясли-вместилище». Опоистине великое, дивное и преславное таинство явлено миру, и нынешнее событие произошло не для того, чтобы люди молчали о нём, но говорили, ибо дела величия Божия надлежит проповедовать и прославлять всюду и везде – учит нас св. Апостол Павел.

Поздравляю от себя и наших близких, думаю, наши братья священнослужители района будут рады присоединиться к поздравлениям всех вас с Рождеством, наступающим Новолетием благодати Божией и грядущим Богоявлением. Дай вам Бог в наступающем году с чистой душой и благодарным сердцем продолжить свой жизненный путь, озарённый благодатным Светом Вифлеемской звезды и приобретением Божиих даров и обетований, возвещающих всем нам мир и Божие благоволение!

Виктор ШЛЯПНИКОВ,
настоятель Космо-
дамиановского храма,
протоиерей.



СЧАСТЬЯ В НОВОМ ГОДУ!

ОВЕН

21.03 – 19.04



Овну будет очень непросто. Чем быстрее Овен определится, что его, а что нет, тем удачней он может подняться по карьерной лестнице. Профессиональный и социальный рост станут для него, амбициозного, необычайно важны. От этого будет зависеть и то, кто будет его друзьями и как сложится его личные отношения в этом году. Поэтому Овну важно «прополоть свой огород», чтобы убрать источники неперспективного внимания и отдаться главному. При правильных действиях Овну светят большие денежные прибыли. Летом проявите больше внимания к своему здоровью, повышайте иммунитет. Одиноким Овнам будет долго выбирать спутника жизни, мотивируя это не вполне ясными решениями. Чем больше будете думать, тем меньше шансов на хороший вариант. Тем, кто уже связан узами брака, рекомендуется идти на уступки.

23.07 – 22.08

ЛЕВ



В сфере работы и дел Львов ждут перемены. Если в глубине вашей души таилось, что вы хотите заниматься абсолютно другим делом, то в 2020 году это проявится ярче всего. Многие Львы захотят кардинально поменять свою сферу деятельности. Не бойтесь этого! Чтобы быть победителем, нужно усердно работать. Систематический процесс приведёт вас к хорошим результатам. Дисциплина и усилия бесконечно вознаграждаются. Дурные привычки, от которых вы безрезультатно стремились избавиться в этом году, сами собой отпадут, поэтому, пользуясь ситуацией, избавляйтесь от лишнего: хлама, веса, от дурных трат времени и денег. В любви всё сложно, но интересно.

22.11 – 21.12

СТРЕЛЕЦ



Для Стрельцов 2020 год – это время «собирать камни». Те Стрельцы, что в 2019 году повысили свою квалификацию, поменяли имидж, а может, и род деятельности, будут востребованы и финансово довольны.

Если будете постоянно молчать на работе, при этом удивляя окружающих своим непревзойденным трудолюбием, то начальство вас вряд ли заметит и оценит. Проявляйте настойчивость, и повышение не заставит себя ждать. Но во всём надо знать меру. Побольше лояльности, мягкости, компромисса, готовности исправлять ошибки в коммуникации с другими людьми. Нужно лишь перешагнуть через свою гордость.

В 2020-м у Стрельцов есть миллионы шансов встретить любовь всей своей жизни. Прекрасный и благоприятный период для новых знакомств и отношений.

ТЕЛЕЦ

20.04 – 20.05



2020 год – это ваша точка невозврата. Назад нельзя. Зачем вам туда? Тельцы, делайте шаг вперёд!

Тот, кто будет особенно серьезно настроен в этом году на расширение своей практической деятельности, окажется и на высоте, и при деньгах. Если у вас имеются дополнительные пути для заработка, то именно они смогут увеличить ваш денежный поток в новом году. Если проблемы с недвижимостью не решались в течение 3 – 4 лет, то в 2020 году они могут быть успешно разрешены. Настоятельно не рекомендуется влезать Тельцам в разные авантюры, азартные игры и сомнительные проекты. Не рискуйте. Для Тельцов, которые находятся в паре, год довольно стабилен. Если всё было тихо и мирно, то так и останется. А если были какие-то притирки и претензии к партнеру, то оба в паре немного утихомятятся.

23.08 – 22.09

ДЕВА



Главной темой в 2020 году в жизни Девы будет любовь. Из этого источника практичные Девы будут черпать вдохновение для всей остальной своей деятельности. Любовь, как к человеку, так и к своему делу в жизни, – это лучший мотиватор. Если у вас есть идеи – предлагайте. Есть задумки – реализуйте. Будьте внимательны (особенно в первом полугодии) к своим деньгам. Крупные кредиты, ипотеки, долговые расписки не сулят чего-то хорошего. Если это вынужденная мера, то стоит несколько раз обдумать все риски.

Обращайте внимание на людей, которые приходят к вам в жизнь. Есть большая вероятность встретить авторитетных людей, которые помогут вам с вашим проектом или делом. Для свободных Дев это идеальный период создания практичных и прочных отношений.

22.12 – 19.01

КОЗЕРОГ



Козерогов ждет глобальный апгрейд. 2020 год, как никогда другого, обновит их жизнь полностью. В этом году Козерогам не удастся остаться на прежних рубежах, время неумолимо потребует идти в ногу с ним. Хорошо если у Козерога уже есть план по собственному обновлению. Вы удивитесь количеству удачных совпадений: то, что вы хотите, хочет вас с той же силой – только действуйте, не останавливайтесь.

Работа у Козерогов будет в приоритете. Только так вы сможете прийти к финансовой стабильности. На работе все будет складно, в семье – ладно, в финансовом плане – отлично. Именно в 2020-м у вас есть превосходная возможность начать получать дополнительный заработок за свои таланты.

2020-й – лучший год для путешествий. Готовьте загранпаспорта, оформляйте визы, бронируйте отели... Или подарите себе любимому поездку хотя бы в соседний город, к друзьям на дачу.

21.05 – 20.06

БЛИЗНЕЦЫ



Близнецы будут проживать непростой год, требующий от них большой работоспособности и быстрых решений. Времени в этом году может катастрофически не хватать. Не хватайтесь за тысячу дел сразу! И не распыляйтесь. Не трясите зелёную яблоню. Плоды созреют и сами упадут вам в руки. В сфере финансов у Близнецов в 2020-м то густо, то пусто. Постарайтесь иметь финансовую подушку безопасности, но всегда ожидайте внезапный прилив денег: фортуна может внезапно прислать их из совершенно необычных мест. Но в большей степени этот год про становление себя, нежели чем про получение крупных барышей. И только после создания твёрдой почвы под ногами ожидайте прихода больших финансов. В плане личных отношений будет удивительная стабильность. Близнецы схватят свой шанс создать или укрепить любовные отношения и свить долгожданное семейное гнездышко.

23.09 – 22.10

ВЕСЫ



Весам предстоит очень активный год. Ожидайте большого количества предложений, которые будут связаны с работой. Это не только повышение в должности или дополнительный заработок, но и командировки, путешествия, организация новых проектов.

Творческая трансформация деятельности с частичной сменой персонала – тоже тема 2020 года.

В 2020-м Весам очень повезёт с непредвиденными доходами. Это могут быть премии, возвращенные долги, выигрыш в лотерею, дополнительные заработки.

В 2020 году Весы очень много будут загружены работой. На этой почве могут происходить конфликты в паре или в семье. Постарайтесь заранее объяснить своей половинке, что вы работаете во благо двоих.

Свободным Весам нужно постараться найти время в своем плотном графике для новых знакомств. Ведь многие из них могут привести к долгосрочным отношениям.

20.01 – 18.02

ВОДОЛЕЙ



2020 год для Водолеев – период очищения жизни для новых событий. Чем быстрее Водолей поймет, что всё как прежде уже не будет, тем быстрее в его жизнь придет новая волна и новые люди. Важно сознательно отпустить уходящее, чтобы не стать жертвой ситуации и сохранить чувство «я хозяин своей жизни». Деньги будут легко приходиться в руки Водолеев. С той же легкостью и будут покидать их. Будьте стойкими к переменам, не совершайте необдуманных покупок, старайтесь экономить. Водолеи без особых усилий смогут отказаться от вредной пищи, пагубных привычек. Но и с такой же легкостью могут снова пристраститься. В любовных отношениях все зависит от вас самих. Свободных Водолеев весь год будет окружать флирт, любовный флёр и легкие приятные знакомства. Не упустите возможность познакомиться с огромным количеством чудесных людей!

21.06 – 22.07

РАК



Раки очень будут заняты в этом году партнерскими отношениями, как деловыми, так и личными. Холодность и серьезность атмосферы 2020-го будут вынуждать их искать поддержку и опору.

Избегайте интриг на работе. Вас легко будет в них втянуть, сослуживцы будут просто рады вашим неудачам. В связи с этим придется доказывать начальству, что вы работаете, а не бездельничаете. Вскоре обстоятельства изменятся в лучшую сторону.

2020-й год – хорошее время для кардинальной смены имиджа и проработки собственных страхов, а также лучший период для раскрытия собственных талантов.

В любовных отношениях будут сплошные колебания, как говорится, от любви до ненависти. Если не сумеете вовремя себя сдерживать, то возможен разрыв в отношениях. Но если сейчас в вашей паре царит гармония и благодать, то эти 12 месяцев лишь приумножат ваше счастье.

23.10 – 21.11

СКОРПИОН



Для Скорпионов 2020 будет годом, когда пора выходить в свет с большей активностью. Понравиться всем и сразу Скорпионам не удастся, зато удастся быть увиденными и востребованными. Поэтому ни в коем случае не оставайтесь в тени, но и не меняйте резко сферу деятельности. Придется померить свой пыл на рабочем месте, если хочется получать более высокую зарплату и добиться повышения.

Деньги занимают одну из главных ведущих сфер в жизни Скорпионов в 2020 году. Будет большой соблазн участвовать в различных аферах, но делать этого не стоит. Скорпионы будут много эмоционализировать по поводу своей семьи, детей и родственников. Но во время этих эмоциональных горюк есть большая вероятность ссор и разводов. Звезды советуют вам быть более уступчивыми и вдумчивыми.

19.02 – 20.03

РЫБЫ



Рыбы, храните верность дружбе, особенно перспективным и влиятельным друзьям. С ними вы в 2020 году «кашу сварите», очень наваристую и внезапно нужную всем. Ваша востребованность в 2020-м практически всецело будет зависеть от ваших связей. И чем больше вам будет «везти в деньгах», тем больше будет «везти и в любви». В этом году находите время для личного, это хорошо скажется на вашем здоровье и репутации.

Если будут проводиться какие-либо конкурсы в вашей сфере, участвуйте, рассылайте резюме. Фортуна в 2020 на вашей стороне. Пришло время победить всех конкурентов и показать, кто лучше всех. Должность и зарплата будут соответствующими.

В целом год для серьезной активной деятельности. Вы найдете много одобрения со стороны. Только не бойтесь проявлять себя.

Дорогие наши читатели! Помните, что вашей жизнью управляют не звезды, а создавший их Творец и вы сами! Пусть новый год принесет радость, удачу, благополучие вам и вашим близким. Будьте счастливы!

Редакция «Любимой газеты».

И хотя нам прошлого немного жаль, лучшее, конечно, впереди

(Окончание. Начало на стр. 1)

тема, связанная с Чугунным мостом. Железнодорожники настаивают на его демонтаже, регулярно нам напоминают, озадачивают. Это будет дорого. Это будет непросто в техническом плане. Достаточно сказать, что на этом мосту смонтированы кабели, которые соединяют половину города со второй половиной. Их придётся перенести под железную дорогу. Сложная история, с которой, видимо, будем разбираться в следующем году.

Номинация «Веселится и ликует весь народ» (праздник года)

– Праздников у нас тоже много, хороших, масштабных, но к таким, как «Наша кузница», мы уже привыкли. Поэтому я хочу выделить новинку – мотофестиваль. В 2019-м он проходил во второй раз, решено, что этот праздник станет традиционным: вносим его в календарный план туристических событий Пензенской области. Ценность мотофестиваля в том, что он родился из инициативы горожан. «Наша кузница» хоть и является фестивалем предпринимателей, но его драйвер – городская администрация. Здесь наоборот: власть поддержала группу энтузиастов, многое у них получается.

Номинация «Званый гость лучше!» (визит года)

– Очень важным и приятным для нас был приезд в Кузнецк Героя России космонавта Александра Самокутяева. Он принял участие в церемонии открытия бюста Юрия Гагарина на территории школы №17, которая теперь официально носит имя первооткрывателя космоса. Это событие, считаю, входит в перечень наиболее значимых событий 2019-го года.

Номинация «Красота требует жертв» (событие года в сфере благоустройства)

– Победитель этой номинации очевиден: благоустройство центральной части Кузнецка на средства федерального гранта. Может быть, эту красоту ещё не все поняли, оценили, весной мы нанесём последние штрихи, цветы будут посажены, скамейки расставлены и т. д., и результат станет ещё более явным. Но и сейчас нельзя не признать: центр Кузнецка стал лучше.

Номинация «Слышь, WADA: «ля-ля» не надо» (спортивное достижение года)

– Олимпийских чемпионов мы не вырастили – не наш формат. Формат небольшого города Кузнецка – создание условий для старта в большой спорт, развитие массового спорта. Успехи у кузнецких спортсменов, конечно, есть, но больше хочется сказать о популяризации. В 2019-м году мы провели фестиваль скандинавской ходьбы, областную юбилейную легкоатлетическую эстафету, юбилейную. Хоккейный матч с участием губернатора у нас состоялся – это хорошее действие в плане продвижения города, к тому же машина для залива льда нам была подарена на этом празднике спорта.

Номинация «Папа может» (городское событие, которое произошло благодаря личным стараниям «отца города» – главы администрации Кузнецка)

– Не люблю афишировать свои заслуги. Мне больше греет душу, когда люди «цепляют» мою идею или предлагают свою и она вырастает во что-то зримое. В этом году так «выросли» экологическая тропа, стела на въезде в город «Царская подкова», в сквере пограничников освещение появилось, родник в Бутурлинке благоустроили. Такие вещи дорогого стоят, ко всем им руку я приложил, и меня это радует.

Поживём – увидим

Вторая часть пресс-конференции главы администрации была посвящена планам и надеждам на 2020 год, а также проблемам, с которыми городу предстоит столкнуться.

– В следующем году в Кузнецке должен смениться основной поставщик тепловой энергии. Стоит ли кузнецчанам ожидать в связи с этим повышения тарифа? – спросили журналисты.

– Сейчас эта ситуация находится на половине поля кредиторов и конкурсных управляющих, их решений по дальнейшим действиям мы ещё не получили, поэтому пока сказать ничего конкретного не могу. Когда нам решения обозначат, мы свою стратегию обрисует и расскажем народу. Что касается тарифа, поднять его просто по чьему-то желанию невозможно. В настоящее время юридический механизм переложить превышение на население отсутствует: кто поднял тариф, тот и должен это компенсировать бюджетом. Так что населению особо волно-

ваться не стоит по поводу повышения тарифа, – успокоил мэр.

Порадовавшись вместе с ним за ту половину города, которая «уже, наверное, забыла про то, какая плохая вода была раньше», представители СМИ поинтересовались, когда возрадуется вторая половина. Сергей Златогорский точную дату не назвал:

– Все документы, касающиеся строительства станции обезжелезивания на 8-м водозаборе, нами подготовлены и направлены в Минстрой России, в феврале будет приниматься решение о включении Кузнецка в нацпроект. Надеемся, что получим поддержку, если нет – есть запасной вариант, губернатор его озвучил: если Кузнецк в нацпроект не попадёт, строится станция будет за счёт средств областного и муниципального бюджетов. Со своей стороны все силы приложу, чтобы этот вопрос закрыть в 2020 году.

Продолжая тему, затронутые в разговоре о номинациях, участники пресс-конференции полюбопытствовали, что делается, чтобы следующий год прошёл «без подстав»? Есть ли предпосылки повторения ситуации, которая произошла с гимназией №9, двумя детскими садами, один из которых пришлось закрыть.

– Школ с такими конструкциями – деревянными перекрытиями в Кузнецке немного. В 1-й гимназии, лицее №21 ремонт проведён. В 2020-м будем ремонтировать по областной программе школу №2, где проблемы кровлей имеются. Старые садики в городе есть, будем думать, что с ними делать, – ответил глава.

А думает он, что древние детские сады с деревянными крышами, прогнившими коммуникациями, построенные в низинах, не имеющие подвалов, когда-нибудь закрыть или зарезервировать придётся. Ремонтировать их очень дорого и малоэффективно.

– Лучше искать варианты замещения их более современными, а с точки зрения ремонта эффективно поддерживать в работоспособном состоянии большие детские сады. Например, детский сад №24, который будет отремонтирован в следующем году, посещает около 300 детей, – сказал Сергей Златогорский. Он отметил, что выведенный из эксплуатации в 2019-м году небольшой детский сад в центре города заме-



нят два новых пристроя (на 120 мест в общей сложности) к действующим дошкольным учреждениям. К тому же, как уверенно заявил мэр, в настоящее время имеющегося количества школ и садиков в Кузнецке достаточно: демографический спад начинает проявляться: выпускников в садах больше, чем новичков.

Уделили внимание участники пресс-конференции и жилищному строительству. Сергей Златогорский сообщил, что в следующем году должны быть введены в эксплуатацию два многоквартирных дома: на улице Калинина и на улице Белинского (рядом с новостройкой 2019-го). Возможно, и на ул. Фабричной вырастет дом. Скорее всего, часть новых квартир будет приобретена для участников федеральных и региональных жилищных программ.

– В этом году 102 кузнецкие семьи получили или квартиры, или сертификаты, ожидаем, что в следующем примерно столько же горожан улучшат свои жилищные условия, – сказал мэр.

Условия проживания в Кузнецке тоже улучшатся. Более 50 миллионов рублей выделят на ремонт дорог, подготовлена проектно-сметная документация на несколько тротуаров, по программе «Формирование комфортной городской среды» будет благоустроен сквер в Южном микрорайоне.

Ряд благоустроительных работ будет «посвящён» 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

– Будем разрабатывать проектно-сметную документацию на ремонт Холма Славы, может быть, к 9 Мая не успеем его провести, но финансовую поддержку из вышестоящих бюджетов в юбилейный год рассчитываем получить, – выразил надежду глава администрации Кузнецка. – На центральном кладбище устано-

вим мемориальные плиты с именами солдат, погибших в госпиталях от ран; приведём в порядок памятные места, сделаем в плитке постамент монумента «Скорбящая мать» в сквере Победы, обозначим аншлагами и улицы, названия которых имеют отношение к Великой Отечественной... Надеюсь, и жители города каким-то образом примут участие в подготовке города к празднованию главного праздника нашей страны.

Что ещё хорошего стоит ждать кузнецчанам от наступающего года? Появления в Западном микрорайоне современного оборудованного стадиона (планируется реконструировать старый стадион у бассейна «Парус»; открытия новых предприятий, в том числе завода по производству матрасов; активных работ на строительной площадке хирургического корпуса – в 2020-м «коробка» должна быть собрана полностью; ярких культурных событий, наиболее ожидаемые из них – концерты оркестра Спивакова и Оренбургского народного хора; соревнований-праздников, таких как областная лыжная эстафета... Наступающий год обещает быть насыщенным. А почти уже прошедшему 2019-му глава администрации Кузнецка благодарен:

– Кузнецк достойно провёл этот год, по-трудовому. За хорошую работу, за патриотичное отношение к городу я благодарю его жителей.

У нас есть основания по-доброму проводить уходящий год и есть основания ждать от наступающего года позитивных перемен. И пусть в каждой кузнецкой семье, в каждом коллективе будет позитивный настрой. Всем счастья, здоровья, благополучия и хорошего новогоднего настроения!

Любимая ГАЗЕТА
Учредитель, издатель: автономная некоммерческая организация «Любимая газета».

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА
Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются спонсорскими по пятницам. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета».
442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.
Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №354. Тираж: 2700 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенской области в территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000
экз. общий тираж